

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ТРАВЕНЬ 10, 2024 | №20 (187)

Звернення Президента з нагоди Дня пам'яті та перемоги над нацизмом

Під час окупації у березні 2022 року села Ягідне, що на Чернігівщині, російські загарбники майже місяць утримували всіх жителів у шкільному підвалі. 350 дорослих і дітей були без їжі, води та ліків. На кожну людину – менш ніж квадратний метр: їм доводилося спати сидячи чи стоячи. З нагоди Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні Президент України Володимир Зеленський записав звернення під час відвідин цього села.

«80 років тому мільйони українців боролися, аби нацизм програв назавжди. Але сьогодні українці знову протидіють злу, яке відродилося, прийшло знову, хоче знищити нас знову. Армія нелюда, який убиває, катує, стирає з лиця землі мирні міста й села. Зло, ім'я якого – російський фашизм. Скорочено – РФ», – сказав Володимир Зеленський.

Свідком цього Президент назвав підвал у селі Ягідному. Це село російські загарбники окупували 3 березня 2022 року. Серед жителів села, яких вони утримували в підвалі, було 80 дітей. Наймолодшому заручнику було півтора місяця.

«Кожен у світі може зрозуміти, що таке путінська Росія, уявивши себе тут, у цьому підвалі, серед цих людей. Без світла, їжі, води, ліків, повітря, у приміщенні, де було менше як метр на одну людину. Спали сидячи. Виходили на вулицю лише раз. Їли по 200 грамів юшки на день. Чоловіків на морозі роздягали догола, аби знайти українські татування», – зазначив Глава держави.

Окупація села тривала 27 днів. За цей час у підвалі померли 10 заручників, яких російські кати заборонили хоронити. Ще 17 людей вони вбили.

«У будь-якому куточку світу це називають одним словом: нацизм. Якщо це не нацизм, то що тоді? І всі на Землі знають історію й пам'ятають, як боротися з нацизмом. Коли людство об'єднується, протидіє Гітлеру, а не купує в нього нафту й не приходять до нього на інавгурацію. Ягідне, що пережило пекло РФ, – лише один приклад. Одне село, але воно відображає всю суть путінського бачення світу», – сказав Президент.

Українські воїни звільнили Ягідне від російських окупантів 30 березня 2022 року. Володимир Зеленський назвав це символом того, що історія повторюється: кожен, хто прийшов нищити нас, врешті-решт тікатиме з української землі.

GEOnews

Недосконале дослідження лотів підриває імідж України

На початку 2024 року Державна служба геології та надр України виставила на аукціон спецдозволи на видобуток корисних копалин на родовищах «Мак» на Рівненщині та Старовижівське на Волині. Це викликало резонанс серед громадськості. Адже землі, на яких планували видобувати надра, мають природоохоронну та культурну цінність. Це, у першу чергу, говорить про недостатнє дослідження даних про лот перед винесенням його на аукціон. У результаті – під ризик потрапляють об'єкти природно-заповідного фонду чи інші цінні об'єкти. А інвестор-переможець

аукціону не може реалізувати спецдозвіл, за який він фактично вже сплатив кошти державі. Відповідно, це негативно впливає на формування іміджу держави.

Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан Стрілець провів нараду з головою Держгеонадр Романом Опімахом, представниками комітету з питань надрокористування при Європейській бізнес-асоціації, Геологічної інвестиційної групи, Асоціації газовидобувних компаній України. Вони обговорили шляхи вирішення цього питання. «Важливо, щоб держава ще до розміщення лота на аукціоні, повною мірою досліджувала питання наявності будь-яких обмежень на право здійснення видобутку надр, і лише після цього ухвалювала рішення щодо проведення аукціону. Тоді держава буде впевнена в тому, що немає потенційних ризиків для цінних природоохоронних територій, тож не буде порушений баланс природних екосистем, інвестор впевнений, що зможе реалізувати своє право», – наголошує Руслан Стрілець.

За його словами, саме так мають працювати відносини між державою та бізнесом у сфері надрокористування. «Від колег найближчим часом очікую конструктивні пропозиції для внесення на розгляд Кабінет Міністрів України відповідних рішень та схвалення наказів Міндовкілля. Сьогодні ми не можемо гаяти час на шляху до ЄС та того, аби стати повноправним учасником європейської стратегії European Critical Raw Materials Act 2030», – зазначає керманіч Міндовкілля.

GEOnews

Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ» пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 6 400 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 300 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1600 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1100 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7542

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність полягає у спеціальному використанні лісових ресурсів в порядку проведення суцільних рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на підставі спеціального дозволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовідновленням на місцях зрубів. Площа лісового фонду філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» становить 97967,9 га, з яких до лісових земель належить 92319,3 га, у т.ч. 87665,5 га – вкриті лісовою рослинністю лісові ділянки, у тому числі лісові культури – 47874,2 га (54,6 %). Обсяг запроєктованої ВО «Укрдержліспроект» розрахункової лісосіки в порядку суцільних рубок головного користування для філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» щорічно становить 184,35 тис. м³ ліквідної деревини, в т.ч. по господарствах: хвойному – 83,97 тис. м³, твердолистяному – 34,46 тис. м³, м'яколистяному – 65,92 тис. м³. Суцільні санітарні рубки щорічно планується проводити за результатами детального лісопатологічного обстеження на площі 59,9 га із загальним ліквідним запасом, що вирубується 8,90 тис. м³. Планована діяльність буде здійснюватися в межах Ніжинського, Чернігівського, Корюківського, Новгород-Сіверського та Прилуцького адміністративних районів Чернігівської області на території лісового фонду філії «Ніжинське лісове господарство» ДП «Ліси України» в межах структурних підрозділів – Батурицького, Бахмацького, Берестовецького, Борзнянського, Вертіївського, Мринського,

Іржавського, Коляжинського, Ічнянського, Жадківського, Кам'янського, Прилуцького та Варвинського лісництв.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ФІЛІЯ «НІЖИНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»
ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПО-
ДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»
45078873

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 16608, Чернігівська обл., Ніжинський р-н, місто Ніжин, вул.Проценка Станіслава, будинок 5

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206- 3 1 -5 0 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальний дозвіл на використання лісових ресурсів-лісорубний квиток видається територіальним органом Держлісагентства, органом виконавчої влади з питань лісового господарства Автономної Республіки Крим. Лісовий кодекс України, ПОСТАНОВА КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 12 травня 2023 р. № 483

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення

громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 04.06.2024 10-00;

1 Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m417e96bac57bfa979ab48e96f463d20a> Номер наради: 2365 219 0760 Пароль: 7JJGJTKR5M8;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206- 3 1 -5 0 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua тел./факс. (044) 206-31-40, (044) 206- 3 1 -5 0 Грицак Олена Анатоліївна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 441 аркуш та додатки до нього на 3961 аркушах.

Звіт на 441 аркуші та додатки до нього на 3961 аркуші

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1) Філія «Ніжинське лісове господарство» Держаного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»: 16608, Чернігівська обл., Ніжинський р-н, м. Ніжин, вул. Станіслава Проценка, буд. 5, тел. (04631) 7-18-91, e-mail: nizhynske.lg@e-forest.gov.ua; контактна особа – Ступаков Сергій Юрійович.

2) Батуринська міська громада (Ніжинський район): 16512, Чернігівська обл., м. Батурин, вул. В. Ющенко, 30; ел. пошта: baturin-mrada@ukr.net; (04635) 4-81-67, 4-83-33; офіційний сайт: <https://baturyn-rada.gov.ua>; контактна особа – керуюча справами (секретар)

Погребняк Ірина Вячеславівна, тел.: 066-161-75-96;

3) Бахмацька міська громада (Ніжинський район): 16501 Чернігівська обл., м. Бахмач, вул. Соборності, 42; ел. пошта: 04061702@mail.gov.ua; (04635) 3-12-61; офіційний сайт: <https://bakhmach-mr.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст відділу організаційної роботи Бурдю Людмила Олегівна, тел.: 067-461-08-58;

4) Березнянська селищна громада (Чернігівський район): 15622 Чернігівська обл., селище Березна, вул. Свято-Покровська, 2а; ел. пошта: bereznarada@gmail.com; (04644)2-95-59; офіційний сайт: <https://berezna.cg.gov.ua/index.php?tp=main>; контактна особа – спеціаліст з комунікації Дмитренко Анжела Олександрівна, тел.: 050-637-77-14;

5) Бобровицька міська громада (Ніжинський район): 17400, Чернігівська обл., м. Бобровиця, вул. Лупицька, 4; ел. пошта: bobrmmr@bg.gov.ua; (04632) 2-55-94, 2-13-03; офіційний сайт: <https://bobrovyska-gromada.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст земельного відділу Ющенко Тетяна Олександрівна, тел.: 068-085-78-31;

6) Борзнянська міська громада (Ніжинський район): 16400, Чернігівська обл., м. Борзна, вул. П.Куліша, буд. 107; ел. пошта: borzmr_post@cg.gov.ua; (04653) 2-13-43; офіційний сайт: <https://borznyanska-gromada.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст відділу організаційно-інформаційної діяльності та кадрових питань Адаменко Сергій Володимирович, тел.: 068- 778-09-49;

7) Варвинська селищна громада (Прилуцький район): 17600, Чернігівська обл., смт Варва, вул. Пилипенка, буд. 3; ел. пошта: varva@vrsada.gov.ua; (04636) 2-11-90, 2-12-75; офіційний сайт: <https://varvynska-gromada.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст відділу регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища Леміш Юлія Михайлівна, тел.: 066-622-55-93;

8) Вертіївська сільська громада (Ніжинський район): 16624, Чернігівська обл., с. Вертіївка, вул. Миру, 126; ел. пошта: vertievka_rada2@ukr.net; (04631) 6-81-72, 38-095-889-64-77; офіційний сайт: <https://vertiivska-gromada.gov.ua>; контактна особа – спеціаліст I категорії загального відділу Глухарьова Ольга Сергіївна, тел.: 096-832-72-70;

9) Височанська сільська громада (Ніжинський район): 16412, Чернігівська обл., с. Високе, вул. Центральна, буд. 86; ел. пошта: 04414810@mail.gov.ua; (04653) 2-96-37; офіційний сайт: <http://vysochanska.gromada.org.ua>; контактна особа – діловод Терпляча Оксана Миколаївна,

тел.: 04653-2-96-37; 10) Дмитрівська селищна громада (Ніжинський район): 16572, Чернігівська обл., смт Дмитрівка, вул. Незалежності, 18; ел. пошта: dmytrivkaa@ukr.net; (04635) 6-87-21, 4-52-46; офіційний сайт: <https://dmytrivska-gromada.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст загального відділу Михайленко Ігор Володимирович, тел.: 068-956-13-19; 11) Ічнянська міська громада (Прилуцький район): 16700, Чернігівська обл., м. Ічня, Площа Т.Г. Шевченка, 1; ел. пошта: ichnyamr.post@cg.gov.ua; (04633) 2-13-49, 2-15-51; офіційний сайт: <http://ichnya.cg.gov.ua>; контактна особа – начальник відділу житлово-комунальної влади та благоустрою Волеватенко Катерина Валеріївна, тел.: 096-692-84-86; 12) Козелецька селищна громада (Чернігівський район): 17000, Чернігівська обл., смт Козелець, вул. Сидорука, буд. 9; ел. пошта: info@kozsr.gov.ua; (04646) 2-13-67; офіційний сайт: <https://kozsr.gov.ua>; контактна особа – начальник відділу – головний архітектор відділу проектування, містобудування, архітектури та ЖКГ Науменко Олександр Михайлович, тел.: 096-064-77-71; 13) Комарівська сільська громада (Ніжинський район): 16442, Чернігівська обл., с. Комарівка, вул. Соборна, буд. 4; ел. пошта: 04412225@mail.gov.ua; (04653) 2-51-31; офіційний сайт: <http://komarivska.gromada.org.ua>; контактна особа – спеціаліст відділу комунального майна та інвестицій, земельних ресурсів, містобудування та архітектури Качан Тетяна Миколаївна, тел.: 098-022-25-76; 14) Коропська селищна громада (Новгород-Сіверський район): 16200, Чернігівська обл., смт Короп, вул. Горького, 9; ел. пошта: kpselrada@ukr.net; (04656) 2-16-75; офіційний сайт: <https://koropska-gromada.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст сектору інформаційної діяльності Масленікова Олена Володимирівна, тел.: 04656-2-76-79; 15) Крутівська сільська громада (Ніжинський район): 16645, Чернігівська обл., с. Крути, вул. Незалежності, 49; ел. пошта: krutysilskarada@ukr.net; (04631) 6-94-17; офіційний сайт: <https://kruty-gromada.gov.ua>; контактна особа – начальник кадрового відділу Кіт Анна Олексіївна, тел.: 097-419-54-87; 16) Куликівська селищна громада (Чернігівський район): 16300, Чернігівська обл., смт Куликівка, вул. Миру, 67; ел. пошта: kulikivska.selishna.rada@ukr.net; (04643) 2-24-33; офіційний сайт: <https://kulykivska-gromada.gov.ua>; контактна особа – завідувач сектору інформаційної діяльності Чобітько Лідія Петрівна, тел.: 096-159-17-70; 17) Ладанська селищна громада (Прилуцький район): 17583, Чернігівська обл., смт Ладан, вул. Миру, 77 корпус А; ел. пошта: zagalna@ladanska-gromada.gov.ua; (04637) 7-73-74, 0666996639; офіційний сайт: <http://ladanska.gromada.org.ua>; контактна особа – секретар Ладанської селищної ради Фурта Наталія Михайлівна, тел.: 066-709-72-42; 18) Линовицька селищна громада (Прилуцький район): 17584, Чернігівська обл., смт Линовиця, вул. Шевченка, буд. 1; ел. пошта: 04412455.3040609323@mail.gov.ua, linovitsa.otg@gmail.com; 067-967-37-18; офіційний сайт: <http://linovitsa-otg.gov.ua>; контактна особа – начальник відділу земельних ресурсів, благоустрою, містобудування та архітектури Пелипенко Тетяна Іванівна, тел.: 066-531-34-63; 19) Малодівицька селищна громада (Прилуцький район): 17523,

Чернігівська обл., смт Мала Дивиця, вул. Слобідська, 3; ел. пошта: Md04412490@gmail.com; (04637) 6 - 7 5 - 32; офіційний сайт: <http://malodivuycka.gromada.org.ua>; контактна особа – спеціаліст цивільного захисту Яковенко Катерина Юріївна, тел.: 096-499-03-69; 20) Мринська сільська громада (Ніжинський район): 17113, Чернігівська обл., с. Мрин, вул. Броварця, 1; ел. пошта: mrjn.silrada@gmail.com; (04642) 2-92-31; офіційний сайт: <http://mrjnska.gromada.org.ua>; контактна особа – начальник відділу землеустрою та земельних відносин Євстратенко Лариса Олександрівна, тел.: 096-186-27-22; 21) Ніжинська міська громада (Ніжинський район): 16600, Чернігівська обл., м. Ніжин, Площа ім. Івана Франка, 1; ел. пошта: post@nizhynrada.gov.ua; (04631) 7-19-11; офіційний сайт: <https://nizhynrada.gov.ua>; контактна особа – начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи Пустовіт Семен Михайлович, тел.: 067-399-23-28; 22) Новобасанська сільська громада (Ніжинський район): 17461, Чернігівська обл., с. Нова Басань, вул. Шевченка, 49 ел. пошта: 04414721@mail.gov.ua (04632) 3-92-30, 2-56-08; офіційний сайт: <http://novobasanska.gromada.org.ua>; контактна особа – головний спеціаліст з юридичних питань Зубич Світлана Андріївна, тел.: 097-445-56-60; 23) Носівська міська громада (Ніжинський район): 17100, Чернігівська обл., м. Носівка, вул. Центральна, 20; ел. пошта: nosmrada.post@cg.gov.ua; (04642) 2-15-40; офіційний сайт: <http://nosgromada.cg.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст відділу земельних відносин Бережняк Оксана Вікторівна, тел.: 067-755-16-54; 24) Олишівська селищна громада (Чернігівський район): 15575, Чернігівської обл., смт Олишівка, вул. Чернігівська, 3; ел. пошта: olishivka.s.rada@ukr.net; (0462) 68-09-42; офіційний сайт: <http://olyshivska.gromada.org.ua>; контактна особа – начальник відділу загальної та організаційно-правової кадрової роботи Чичеров Олександр Сергійович, тел.: 063-229-48-30; 25) Парафіївська селищна громада (Прилуцький район): 16730, Чернігівська обл., смт Парафіївка, вул. Тараса Шевченка, 95; ел. пошта: inbox@parafiyvska-sr.gov.ua; (04633) 3-01-06, 3-01-43; офіційний сайт: <https://parafiyvska-sr.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст відділу інвестицій та державних закупівель Кукуха Яна Вікторівна, тел.: 093-424-14-80; 26) Плисківська сільська громада (Ніжинський район): 16453, Чернігівська обл., с. Плиски, вул. Незалежності, 33; ел. пошта: pliskirada@ukr.net (04653); 2-71-31; офіційний сайт: <http://plyskivska.gromada.org.ua>; контактна особа – начальник загального відділу Куценко Людмила Михайлівна, тел.: 097-484-37-05; 27) Прилуцька міська громада (Прилуцький район): 17500, Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Незалежності, 82; ел. пошта: plmrada.post@cg.gov.ua; (04637) 3-20-15; офіційний сайт: <http://pryluky.cg.gov.ua>; контактна особа – спеціаліст відділу питань з громадськістю Марсинюк Світлана Василівна, тел.: 095-441-64-73; 28) Сосницька селищна громада (Корюківський район): 16100, Чернігівська обл., смт Сосниця, вул. Грушевського, 15; ел. пошта: sosn@cg.gov.ua; (04655) 2-12-75, 2-11-75; офіційний сайт: <https://sosnitsa-rada.gov.ua>; контактна особа – завідувач сектору інформаційної роботи Дроб'ятко Роман Вікторович, тел.: 067-704-25-82; 29)

Срібнянська селищна громада (Прилуцький район): 17300, Чернігівська обл., с. Срібне, вул. Миру 43-а; ел. пошта: sribnesrada@cg.gov.ua; (4639) 2-14-02; офіційний сайт: <http://sribne-otg.cg.gov.ua>; контактна особа – секретар Срібнянської селищної громади Мартинюк Ірина Іванівна, тел.: 050-747-68-80; 30) Сухополов'янська сільська громада (Прилуцький район): 17542, Чернігівська обл., с. Сухополова, вул. Чернігівська, 32; ел. пошта: 04415867@mail.gov.ua; (04637) 6-03-45; офіційний сайт: <http://shp.gromada.org.ua>; контактна особа – головний спеціаліст відділу земельних ресурсів та охорони навколишнього середовища Калініченко Віта Володимирівна, тел.: 063-178-57-82; 31) Талалаївська селищна громада (Прилуцький район): 17200, Чернігівська обл., смт Талалаївка, вул. Вокзальна, буд. 3; ел. пошта: info@talselrada.gov.ua; (04634) 2-15-45, 2-14-45; офіційний сайт: <https://talgromada.gov.ua>; контактна особа – спеціаліст загального відділу Андрущенко Маргарита Володимирівна, тел.: 097-193-49-07; 32) Талалаївська сільська громада (Ніжинський

район): 16651, Чернігівська обл., село Талалаївка, вул. Незалежності буд. 8; ел. пошта: talalaivka.silrada@ukr.net; (04631) 6-53-40; офіційний сайт: <https://talalaivka-gromada.gov.ua>; контактна особа – головний спеціаліст відділу соціального захисту Процько Любов Григорівна, тел.: 097-606-29-11; 33) Яблунівська сільська громада (Прилуцький район): 17591, Чернігівська обл., с. Яблунівка, вул. Незалежності, 16; ел. пошта: rada.yablunivka@gmail.com; (04637) 6-52-81; офіційний сайт: <https://yablunivka-gromada.gov.ua>; контактна особа – спеціаліст відділу загального контролю інформаційної діяльності, кадрової та юридичної роботи Рудько Світлана Миколаївна, тел.: 099-752-98-94.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

Словаччина шукає в

Азербайджані заміну російському газу

Словацькі урядовці під час візиту до Азербайджану обговорювали серед іншого купівлю енергоресурсів, що дозволило би Братиславі отримати альтернативу російському газу, транзит якого через територію України припиниться із завершенням дії угоди з «Газпромом». Прем'єра Роберта Фіцо у поїзді супроводжували міністр економіки Деніса Сакова і міністр закордонних справ Юрай Бланар, а також кілька бізнесменів. Братислава і Баку обговорювали поглиблення співпраці у кількох сферах, у тому числі в енергетиці. «Зараз Азербайджан експортує газ до восьми країн. Сподіваюся, Словаччина стане дев'ятою», – заявив президент Азербайджану Ільхам Алієв на брифінгу після зустрічі.

Міністерка Сакова зазначила, що Словаччина «докладе усіх зусиль для імпорту газу з Азербайджану до Словаччини, щоби ми могли диверсифікувати постачання та позбутися російського газу». Як відомо, Словаччина – одна з країн ЄС, які продовжують отримувати російський газ транзитом через українську ГТС. Із завершенням 2024 року добігає кінця дія російсько-української угоди про

транзит, Україна виключає її продовження. Раніше Фіцо заявляв, що нібито існує можливість продовження угоди, що забезпечить транзит газу і надалі, але у Києві його слова заперечили. У ЄС зазначали, що готуються до можливого припинення постачання російського газу після того, як сплине термін контракту щодо транзиту між Україною та РФ наприкінці 2024 року.

GEOnews

Триває процес передачі майна у державне управління парку-пам'ятки «Межигір'я»

На території парку продовжує працювати міжвідомча комісія з передачі у державне управління арештованих активів, які знаходяться на території парку – пам'ятки «Межигір'я» і на які накладений арешт у кримінальному провадженні по справах експрезидента Януковича після Революції Гідності.

Спеціальна адміністрація парку – пам'ятки «Межигір'я» здійснила такі заходи:

продовжила знайомство та спілкування щодо можливостей офіційного працевлаштування з фахівцями, які до цього часу працювали в парку на волонтерських засадах;

провела огляд об'єктів тепло-

енерго-водопостачання парку – пам'ятки, санітарних зон та їх безбар'єрності. Акти приймання-передачі направлені до прокурора для підписання;

здійснила піший огляд території для оцінки рекреаційних можливостей парку-пам'ятки. А саме, провела попередню оцінку рекреаційних можливостей, обстеження туристичних маршрутів парку-пам'ятки та зонування території;

провели поверхневі дослідження та оцінку стану висаджених вікових та декоративних рослин, визначили типи рослинних угруповань.

Найближчими днями розпочне роботу комісія, яка здійснюватиме облік та огляд тварин на території парку. До її складу входять працівники державного парку-пам'ятки та науковці.

1 травня спеціальна адміністрація парку-пам'ятки «Межигір'я» спільно з АРМА, за участі представників Фонду державного майна України та Спеціалізованої антикорупційної прокуратури розпочали передачу в держуправління арештованих активів, які знаходяться на території парку і на які накладений арешт у кримінальному провадженні по справах експрезидента Януковича після Революції Гідності.

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧЕРНІВЦІСПЕЦКОМУНТРАНС» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Реконструкція полігону твердих побутових відходів по вул. Чорнівській, 33 ум. Чернівці» № 21/01-6791/1 від 03.05.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-6791/2 від 03.05.2024 р.

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» ФІЛІЯ «ДАРНИЦЬКИЙ ВАГОНОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД» (скорочено – АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ФІЛІЯ «ДВРЗ»); код ЄДРПОУ юр. особи – 40075815; юридична адреса юр. особи: 03150, м. Київ, вул. Єжи Гедройця, буд. 5; телефон +38 (044) 465-00-96,

повідомляє про наміри

отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Проммайданчик за адресою 02092, м. Київ, вул. Алматинська, будинок 74.

На території проммайданчика ФІЛІЇ «ДВРЗ» проводиться діяльність у сфері транспорту, а саме ремонт та технічне обслуговування рухомого складу АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ».

Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини: Кремнію діоксид аморфний (0,002296 г/с; 0,0242 т/рік); Натрію гідроксид (0,030801 г/с; 0,013 т/рік); Титану діоксид (0,000334 г/с; 0,004 т/рік); Залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) (0,23719 г/с; 2,128 т/рік); Мідь та її сполуки в перерахунку на мідь (0,00025 г/с; 0,0002 т/рік); Нікель та його сполуки в перерахунку на нікель (0,00015 г/с; 0,0001 т/рік); Ртуть та її сполуки в перерахунку на ртуть (0,0000082 т/рік); Хром та його сполуки у перерахунку на триоксид хрому (0,00574 г/с; 0,024 т/рік); Цинк та його сполуки (у перерахунку на цинк) (0,00009 г/с; 0,0001 т/рік); Манган та його сполуки у перерахунку на діоксид мангану (0,008238 г/с; 0,1234 т/рік); Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом (3,339101 г/с; 10,062 т/рік); Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту (1,492603 г/с; 2,8471 т/рік); Азоту (1) оксид (N₂O) (0,00942 т/рік); Аміак (0,000098 г/с; 0,00002 т/рік);

Азотна кислота (0,0011 г/с; 0,00022 т/рік); Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки (0,018433 г/с; 0,119 т/рік); Сульфатна кислота (H₂SO₄) [сірчана кислота] (0,000257 г/с; 0,0013 т/рік); Оксид вуглецю (2,999877 г/с; 3,3174 т/рік); Вуглецю діоксид (4699,991 т/рік); Бензин (нафтовий, малосірчистий – у перерахунку на вуглець) (0,033083 г/с; 0,00201 т/рік); Вуглеводні насичені C₁₂-C₁₉ (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець (0,020185 г/с; 0,006 т/рік); Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) (0,0133 т/рік); Уайт-спірит (1,852812 г/с; 15,14 т/рік); Ксилол (0,808398 г/с; 9,184 т/рік); Метан (0,08253 т/рік); Бенз(а)пірен (6,8E-11 г/с; 2,1E-10 т/рік); Пароподібні та газоподібні сполуки хлору, якщо вони не ввійшли до класу I, у перерахунку на хлористий водень (0,000464 г/с; 0,00008 т/рік); спирт ізопропіловий (0,181159 г/с; 0,036 т/рік).

На підприємстві відсутні виробництва і технологічне устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології і методи керування.

Підприємство не підлягає Оцінці впливу на довкілля.

Аналіз даних інвентаризації джерел викидів свідчить про те, що фактичні викиди забруднюючих речовин менші, ніж нормативні граничнодопустимі викиди, заходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються.

Встановлені нормативи гранично-допустимих викидів дотримуються. Перевищення гранично-допустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони відсутні.

Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в **місячний термін** після публікації до Департаменту захисту довкілля та адаптації до змін клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: **04080, м. Київ, вул. Турівська, 28**; тел. 366-64-10, 366-64-11, e-mail: ecology@kyivcity.gov.ua.

Співпраця Ботсаду ім. Фоміна та парку «Межигір'я» у науковій сфері

7 травня парк-пам'ятка «Межигір'я» та Ботанічний сад ім. Фоміна навчально-наукового центру «Інститут біології та медицини» підписали Меморандум про співпрацю та планують спільно провести ботанічні дослідження на території парку-пам'ятки. Як повідомив очільник парку-пам'ятки «Межигір'я» Сергій Юзвенко, під час зустрічі з представниками ботсаду були обговорені першочергові

завдання щодо співпраці. Науковці Ботсаду ім. О.В. Фоміна проведуть поверхневий огляд рослин на території парку-пам'ятки «Межигір'я» для визначення їх стану, виявлення особливо цінних видів, а також визначення потенційних зон для проведення рекреаційних заходів до дня офіційного відкриття.

У рамках меморандуму установи співпрацюватимуть за такими напрямками, як підготовка та проведення екоосвітніх заходів та проєктів;

підвищення кваліфікації працівників парку-пам'ятки «Межигір'я»; формування єдиного інформаційного простору для професійного спілкування між співробітниками парку, науковими співробітниками, провідними фахівцями та профільними студентами; організація навчальної, виробничої та переддипломної практики студентів навчально-наукового центру «Інститут біології та медицини» на території парку-пам'ятки «Межигір'я».

GEOnews

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІРТЕН» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Здійснення господарської діяльності з управління відходами: збирання, перевезення, зберігання, сортування та оброблення відходів, що не є небезпечними за адресою: 29000, Хмельницька область, м. Хмельницький, вул. Романа Шухевича (Курчатова), буд. 109» № 21/01-5987/1 від 03.05.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-5987/2 від 03.05.2024 р.

Додаток 2
до Порядку передачі документації для
надання висновку з оцінки впливу на
довкілля та фінансування оцінки
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7920

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
впливу на довкілля, для паперової версії
зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або
прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через
свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про
це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА,
будинки 26/28

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність полягає у облаштуванні Ко-
мишнянського ГКР, а саме: реконструкція Комишнян-
ської УКПГ з встановленням нового технологічного
обладнання, проведенням капітального ремонту газо-
проводу-шлейфу свердловини №22 Комишнянського
ГКР, нового будівництва газопроводу-лупінгу вихід-
ного газопроводу Комишнянської УКПГ, газозбірною
колектору з двома газозбірними гребінками.

Технічна альтернатива 1.

Реконструкція Комишнянської УКПГ з встановлен-
ням нового технологічного обладнання, нового будів-
ництва газопроводу-лупінгу вихідного газопроводу
Комишнянської УКПГ, розклучення свердловин з бу-
дівництвом окремих шлейфів по кожній свердловині.

Технічна альтернатива 2.

Реконструкція Комишнянської УКПГ з встановлен-
ням нового технологічного обладнання, нового будів-
ництва газопроводу до Яблунівської УКПГ, двох газоз-
бірних колекторів з двома газозбірними гребінками.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Миргородський р-н Попівка

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати
впливу планованої діяльності.

Комишнянська селищна територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Полтавська обл. Миргородський р-н Попівка .

Площа Комишнянської УКПГ складає 0,5325 га
з цільовим призначенням земельної ділянки – 11.01
для розміщення та експлуатації основних, підсобних
і допоміжних будівель та споруд підприємствами, що
пов'язані з користуванням надрами

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.

Полтавська обл. Миргородський р-н Попівка .

Не розглядається у зв'язку зі значиними обсягами
землевідведення під будівництво газопроводу до Яблу-
нівської УКПГ та будівництвом окремих газопроводів
шлейфів від свердловин

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Провадження планованої діяльності призведе до
забезпечення енергоресурсами населення та промис-
ловість, зарахування рентної плати за користування
надрами (видобуток природного газу) та збільшення
кількості робочих місць, що у свою чергу стимулюва-
тиме підвищення соціально-економічного рівня жит-
тя населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Реконструкція Комишнянської УКПГ передбачає:
- встановлення сепаратора I ступені С-1-3; - встанов-
лення сепаратора II ступені С-2-3; - встановлення ре-
куперативного теплообмінника Т-3; - встановлення
дренажної ємності Єд-1; - встановлення насоса Н-29,
для відкачування рідини з дренажної ємності Єд-1;
- встановлення насосів-дозаторів Н-28-1...3, для за-
безпечення безгідратного режиму роботи установ-
ки; - реконструкція вузла комерційного обліку газу;
- монтаж трубопроводів подачі газу від існуючих вхід-
них ниток; - монтаж вузла редукування газу на вихо-
ді з трубного простору теплообмінника Т-3; - монтаж
трубопроводів для подачі рідини з сепараторів С-1-3,
С-2-3 до існуючих розділювачів; - монтаж дренажних
трубопроводів; - монтаж трубопроводу для підведен-
ня повітря КВПіА; - монтаж трубопроводів подачі ме-
танолу; - обігрів рідинної частини сепараторів С-1-3
та С-2-3 за допомогою теплоносія; - захист проектного
обладнання та трубопроводів від перевищення тиску; -
встановлення нафтовловлювача НВ-1; - встановлення
ємності зберігання конденсату Е-3-3; - встановлення

двох ємностей зберігання супутньої пластової води (СПВ) Е-2-3, Е-2-4; - встановлення трьох ємностей зберігання рідини для глушіння свердловин Єр-1, Єр-2, Єр-3; - встановлення підземної дренажної ємності Єдр з напівануреним насосом Н-31; - блоку підігріву теплоносія БПТ; - встановлення блоку підігріву газу БПГ; - встановлення блоку одоризації газу ОГ; - встановлення компресорів імпульсного повітря К-1/1 та К-1/2 та установки осушки повітря УОП; - встановлення автоналивного стояка САТ-1 для відвантаження газового конденсату; - встановлення автоналивного стояка САТ-2 для відвантаження СПВ та рідини для глушіння свердловин; - встановлення насосів Н-26-1 та Н-26-2 для повернення СПВ в пласт; - встановлення насосів Н-30-1 та Н-30-2 для перекачування рідини для глушіння свердловин; - влаштування вузлів обліку газу на виході із сепараторів СФ-1 та СФ-2; - влаштування вузла обліку газу на черговий пальник; - влаштування газозбірних гребінок біля св. №22 та №62 на вхід сепаратора С-1-2; На технологічних майданчиках збірних газових гребінок поблизу гирла свердловин №22 і №62 передбачається будівництво: - вузла вхідних шлейфів свердловин; - вузла прийому та відвантаження інгібіторів; - технологічного майданчика інгібіторів (дві ємності Є-1, Є-2 для зберігання інгібітору гідратуутворення об'ємом по $V=25\text{м}^3$); - технологічної насосної інгібіторів (агрегати насосні типу НД 40/630 – 9 шт.); - площадкових мереж; - захист проектного обладнання та трубопроводів від перевищення тиску; - дистанційного розпалу факельного амбару. Також передбачено будівництво газопроводу-лупінгу вихідного газопроводу Комишнянської УКПГ із труби $\text{Ø}325 \times 8$ ст.20 довжиною до 6000 м до точки врізки в Оператора газотранспортної системи України (ОГТСУ) для зниження перепаду тиску.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо. Відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (ДСП 173-96), зі змінами згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України №362 від 02.07.2007 (п. 1.3) санітарно-захисна зона для підприємства по видобуванню природного газу з комплексом установок очищення газу розміром 1000 м та для газових свердловин, що вводяться в експлуатацію, з підключенням до газопроводу розміром 300 м. Виконання вимог щодо раціонального використання природних ресурсів та охорони надр. Сортування відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до встановлених санітарно-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства. Викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених пунктів; організація спеціально відведених та відповідно обладнаних місць для тимчасового зберігання відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні вишукування, обстеження існуючих мереж та комунікацій будуть виконані згідно ДБН А.2.1-1. При дотриманні природоохоронного законодавства й вимог нормативної документації, а також передбачених проектом заходів, додатковий захист території не передбачається, оскільки наднормативні впливи на навколишнє середовище під час та після проведення реконструкції не очікуються.

щодо технічної альтернативи 2.

Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1.

Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Клімат і мікроклімат: реконструкція Комишнянської УКПГ з встановленням нового технологічного обладнання, проведенням капітального ремонту газопроводу-шлейфу свердловини №22 Комишнянського ГКР, нового будівництва газопроводу-лупінгу вихідного газопроводу Комишнянської УКПГ, газозбірного колектору з двома газозбірними гребінками призведе до незначної зміни вже існуючих виділень тепла, вологи, газів, що мають парниковий ефект і інших речовин, що в свою чергу, істотно не вплине на клімат і мікроклімат в прилеглий місцевості. Повітряне середовище: на період виконання будівельних робіт під час реконструкції Комишнянської УКПГ, проведенням капітального ремонту газопроводу-шлейфу свердловини, нового будівництва газопроводу-лупінгу, газозбірного колектору з двома газозбірними гребінками очікуються викиди забруднюючих речовин від роботи будівельної техніки та обладнання, земляних, монтажних та фарбувальних робіт, технологічних операцій під час будівельних робіт. Під час експлуатації газопроводу-шлейфу та газопроводу-лупінгу викиди забруднюючих речовин не очікуються; під час експлуатації УКПГ – викиди від технологічного обладнання та ремонту. Водне середовище:

прокладання нового газопроводу-лупінгу та газопроводу шлейфу не здійснюватиметься на землях водного фонду. Під час будівельних робіт передбачається відбір води з артсвердловини на технологічні та господарсько-побутові потреби, який планується здійснювати в нормативних межах; під час експлуатації – вплив на водне середовище не очікується, можливий негативний вплив у разі порушення технологічних процесів чи можливих наслідків аварійних ситуацій. Вплив на гідрогеологічне середовище – відсутній; Вплив на ґрунт та земельні ресурси: вплив на ґрунти носить локальний характер і здійснюється тільки в частині, пов'язаній з виконанням планувальних робіт. Природно-заповідний фонд: планована діяльність буде здійснюватися з дотриманням вимог Закону України «Про природно-заповідний фонд України» Рослинний, тваринний світ: Рослинність – прямі загрози, які могли сприяти порушенню ґрунтового та рослинного покриву, мінімальні або відсутні; передбачені дії, спрямовані на зменшення можливих ризиків щодо порушення природного рослинного покриву. Тваринний світ – вплив опосередкований за рахунок викидів забруднювальних речовин в атмосферне повітря. Вплив об'єкта на рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти характеризується як екологічно допустимий. Навколишнє соціальне середовище (населення): носить позитивний аспект (позитивний вплив на місцеву економіку; залучення інвестицій в економіку району). Впровадження планової діяльності є вагомим внеском у розвиток як регіональної економіки, так і економіки України в цілому Навколишнє техногенне середовище: планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища за умов комплексного дотримання правил експлуатації. Пам'ятки архітектури, історії і культури (як об'єкти забудови), зони рекреації, культурного ландшафту та інші елементи техногенного середовища в зоні впливу об'єкту відсутні. Відходи: під час прокладання промислового газопроводу-лупінгу, газопроводу-шлейфу та реконструкції УКПГ передбачається незначна кількість утворення відходів, які до закінчення будівництва передбачається зберігати у спеціально відведених місцях в герметичних контейнерах з подальшою передачею згідно укладених договорів з спеціалізованими підприємствами; під час експлуатації газопроводу-лупінгу та газопроводу-шлейфу утворення відходів передбачається утворення незначної кількості відходів процесу обслуговування, під час експлуатації Комишнянської УКПГ можливе утворення відходів від роботи обслуговуючого персоналу та технологічного обладнання. Поводження з відходами регулюється вимогами Закону України «Про управління відходами». Шумовий вплив – під час будівництва акустичне навантаження від роботи будівельного автотранспорту, роботи будівельних механізмів та техніки; під час експлуатації – шум при роботі технологічного обладнання та УКПГ; шумове навантаження під час будівельних робіт та під час експлуатації буде в межах норми і не завдасть негативного впливу на оточуюче природне середовище та здоров'я людей.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технологічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянок під провадження планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія

14 Розширення та зміни Розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Відповідно до вимог ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року, до звіту з оцінки впливу на довкілля буде включено із достатньою деталізацією такі планові показники: - опис місця провадження, цілі й опис основних характеристик планованої діяльності; - опис поточного стану та факторів довкілля; - оцінка впливу планованої діяльності на геологічне середовище, атмосферне повітря, поверхневі та підземні води, техногенне середовище, соціальне середовище; - опис передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відведення, уникнення, зменшення усунення значного негативного впливу на довкілля, в тому числі (за можливості) компенсаційних заходів; - зауваження та пропозиції, які надійдуть за результатами громадських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з

оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15

цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mep.gov.ua, факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50., Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВІННИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ВІННИЦЯМІСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» інформує про те, що на виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 2059-VIII від 23.05.2017 отримано ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ планованої діяльності «Нове будівництво блочно-модульної когенераційної станції по вул. Магістратська, 2 в м. Вінниця» №21/01-7052/1 від 02.05.2024 (реєстраційний номер справи 7052), виданого Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України.

Журналістам відкрили доступ до Ради

Відтак журналісти медіа мають можливість висвітлювати діяльність Верховної Ради України безпосередньо у приміщенні Українського Парламенту. Відповідне Розпорядження «Про деякі питання організації роботи журналістів у Верховній Раді України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану в Україні» підписав Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук. Зазначеним Розпорядженням затверджено Положення «Про акредитацію медіа при Верховній Раді України дев'ятого скликання на період дії воєнного стану в Україні».

7 травня Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук та Керівник Апарату Українського Парламенту Вячеслав Штучний провели зустріч із журналістами та поінформували їх про особливості роботи медіа у Прес-центрі Верховної Ради України, зокрема, щодо дій під час оголошення повітряної тривоги.

Нині для представників медіа створено необхідні умови для висвітлення роботи єдиного законодавчого органу. Це — спеціально обладнані робочі місця, місце для брифінгу, запису інтерв'ю, трансляції засідань тощо. Під час зустрічі журналістам пояснили принцип роботи Прес-центру під час засідання Парламенту, особливості допуску до будівлі Парламенту, з огляду на питання безпеки, та вимоги, яких необхідно дотримуватись. Також представникам медіа показали найпростіше укриття будівлі Парламенту, куди вони будуть зобов'язані спустатися під час повітряної тривоги.

Під час зустрічі Р. Стефанчук наголосив, що, попри обмеження під час дії воєнного стану, вкрай важливо, щоби журналісти мали можливість висвітлювати діяльність єдиного законодавчого органу. Він також поінформував, що, з огляду на необхідність дотримання безпекових вимог, які насамперед стосуються життя та здоров'я журналістів, їх максимальна кількість у Прес-центрі може становити до 30 осіб, з огляду також на кількість місць у найпростішому укритті будинку Верховної Ради України, де проводяться пленарні засідання, і, водночас, з огляду на кількість народних депутатів України, працівників Апарату, військовослужбовців Управління державної

охорони України, які перебувають на робочих місцях у будівлі Українського Парламенту.

GEOnews

Дозвіл на родовище торфу Мак знову продають

21.05.2024 Державна служба геології та надр України проведе повторні торги з продажу спецдозволу на видобування торфу родовища Мак у Рівненській області. Стартова ціна лоту – 1 370 166,75 грн. Гарантійний внесок – 2 000 000 грн. Цінову пропозицію подати можна з 18:00 08.05.2024 до 20:00 20.05.2024.

Корисна копалина родовища Мак представлена верховим торфом четвертинного віку. Глибина торфового покладу по родовищу змінюється в межах від 0,6 до 4,2 м, в середньому складає 2,4 м. Торф перекритий очисним шаром, представленим відмерлими, але нерозкладеними рослинними залишками, середньою потужністю 0,2 м. Рослинний покрив на родовищі представлений деревним, чагарниковим, трав'яним і моховим ярусами.

За результатами виконаних робіт ДКЗ України (протокол від 26.11.2015 №3468) апробовано балансові запаси торфу родовища Мак, що придатні для виготовлення брикетів, відповідно до вимог ДСТУ 2043-92 «Торф фрезерний для виробництва брикетів», у кількості 1030 тис. т за категорією С1 (код класу 121). За річної продуктивності кар'єру з видобутку корисної копалини в об'ємі 40 тис. т, забезпеченість підприємства запасами складає 22 роки.

Вперше спецдозвіл на родовище Мак Держгеонадра розігрували в січні 2024 р.. Тоді на торгах перемогло ТОВ «Укрторф» (зі ставкою 25 000 500 грн при старті 1 826 889 грн), однак лот залишився не викупленим.

Після розголосу (на тлі заяв про перетин ділянки надр із природоохоронним об'єктом) аукціон оскаржили в Офісі Генерального прокурора. Згодом Міністр захисту довкілля та природних ресурсів Руслан Стрілець на прикладі родовища Мак заявив, що державі варто ретельніше готувати лоти, виставляючи на продаж спецдозволи на користування надрами.

Друга спроба віддати Мак у користування відбулася 02.05.2024 (початкова вартість лоту 1 826 889 грн),

однак на торги не зареєструвався жоден учасник.

GEOnews

«Укрнафта» просить дозволу на концентрацію активів «татнефті»

ПАТ «Укрнафта» спільно з Агентством з розшуку та менеджменту активів звернулись до Антимонопольного комітету України із заявою щодо отримання дозволу на концентрацію, аби повноцінно розпочати управління активами групи «татнефть». Як зазначається, відповідно до розпорядження Кабінету міністрів України «Укрнафті» було передано в управління низку активів «татнефті», на які накладено арешт у кримінальному провадженні. Йдеться про більш ніж 110 об'єктів різного типу (автозаправні комплекси, нафтобази, інші господарські приміщення), що розміщені на території Полтавської й Харківської областей.

«Важливо зазначити, що стан більшості об'єктів незадовільний, що не дозволяє вести там господарську діяльність з безпечного продажу нафтопродуктів. У зв'язку з проведенням бойових дій на територіях, де розташовано АЗС і нафтобази «татнефть», а також через те, що мережа довгий час не оновлювала обладнання, фактично частина активів — це просто земельні ділянки, де потрібно буде будувати нові заправки, й зруйновані АЗС, що потребують реконструкції, а то й нового будівництва», — йдеться у повідомленні. Станом на сьогодні можна констатувати, що з близько 70 АЗС мережі «татнефть» можуть працювати близько 15. Аналогічна ситуація з непрацюючими нафтобазами.

Спеціалісти зазначають про необхідність значних зусиль для відновлення цих АЗС, у зв'язку з чим «Укрнафті» доведеться розглядати кожен випадок окремо, щоб розрахувати необхідний рівень інвестицій і строки їх повернення. «Договір управління активами перебуває на фінальній стадії погодження між АРМА й ПАТ «Укрнафта», — додали в компанії.

У квітні 2022 року було арештовано ТОВ «Полтава-Капітал», «Харків-Капітал» і «Татнефть-АЗС-Україна», які володіють автозаправними станціями й іншим нерухомим і рухомим майном російської «татнефті». У липні того ж року судовим рішенням ці активи передано в управління АРМА..

GEOnews

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5698

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Філія «Смілянське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» здійснює спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування. Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду філії «Смілянське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України», яке включає Мліївське, Городищенське, Будянське, Смілянське, Володимирівське, Сунківське лісництво. Лісові масиви розташовані в межах Черкаського та Звенигородського районів Черкаської області. Площа філії «Смілянське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» складає 36 304,7 га. У межах філії «Смілянське лісове господарство» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» щорічний обсяг рубок головного користування запроєктовано в об'ємі 41,14 тис. м³ ліквідної деревини на площі 163,4 га, в тому числі рекреаційно-оздоровчі ліси – 11,30 тис. м³ на площі 42,1 га, захисні ліси – 4,15 тис. м³ на площі 27,1 га; експлуатаційні ліси – 25,69 тис. м³ на площі 4,2 га. Контактний номер телефону: 096 494 21 27; 067 470 12 85.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ФІЛІЯ «СМІЛЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» 45101781

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 20724, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Будки, вул.Незалежності, будинок 1Б
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки Центрально- Західним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського господарства Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 23 травня 2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 31.05.2024 10:00;

1Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m3941ea44afd268b74a8124ae1d4b517> Номер наради: 2372 082 6266 Пароль: 2ngR7iNMf3u;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 715 аркушах

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Балаклівська громада, 20721, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Балаклея, вул. Незалежності, буд. 2, balaklea_s_r@ukr.net; Контактна особа: Голова – Благовісна Олена Миколаївна, тел. 04733-93000. 2. Березняківська громада, 20746, Черкаський р-н, с. Березняки, Березняківська ТГ, вул. Химичів, буд. 1А; e-mail: berez.sekretar@gmail.com Контактна особа: Голова – Дорошенко Володимир Петрович, тел. 04733 97551. 3. Городищенська міська громада, 19502, Черкаська обл., м. Городище, площа Миру, 8; e-mail: mrada19500@ukr.net Контактна особа: Голова – Мирошник Володимир Петрович, тел. 0978239574, 0935073221. 4. Мліївська громада, 19511, Черкаська обл, Черкаський р- н, с Мліїв, вул Кушніра Данила, буд 67, e-mail: mlyiv.tg@gmail.com; Контактна особа: Голова – Микитенко Василь Вікторович; тел. 04734-95344. 5. Набутівська громада, 19425, Черкаська обл., с. Набутів, вул. Центральна, буд. 190/1; e-mail: nabutiv-rada@ukr.net Контактна особа: Голова – Величко Ірина Вікторівна; тел. +380961297332. 6. Ротмістрівська громада, 20726, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Ротмістрівка, вул. Михайлівська, буд. 18; e-mail: info@rotmistrivska-gromada.gov.ua; Контактна особа: Голова – Ховайба Володимир Іванович, 096-129-61-40 ; 7. Степанківська громада, 19632, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Степанки, вул. Героїв України, буд. 124; e-mail: stepanki.rada@ukr.net; Контактна особа: Голова – Чекаленко Ігор Миколайович, тел. 0472-306532. 8. Тернівська громада, 20733, Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Тернівка, вул. Центральна, буд. 35; e-mail: ternotg@ukr.net; Контактна особа: Голова – Кривда Юрій Іванович, т е л . 380972066681, 04733-29912. 9. Контора філії «Смілянське лісове господарство», 20724 Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Будки, вул. Незалежності, 1 б; e-mail: smilalisgosp@gmail.com; Контактна особа: Головний лісничий філії «Смілянське лісове господарство» – Івлєв Денис Валерійович, тел.096-49-42-127.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

«БОГУСЛАВСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ» інформує про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування та суцільних санітарних рубок на території лісового фонду філії «Богуславське лісове господарство» ДП «Ліси України» № 21/01-5122/1 від 03.05.2024 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-5122/2 від 03.05.2024 р.

Держлісагентство напрацьовує системний підхід до роботи з надкористувачем

При формуванні переліку ділянок надр на земельних ділянках лісгосподарського призначення, з урахуванням вимог статті 64 Лісового кодексу України та норм природоохоронного законодавства, Держлісагентство пропонує першочергово здійснювати надкористування на деградованих землях, не вкритих лісовою рослинністю та раніше пошкоджених стихійним видобутком, з обмеженням по площі не більше 10 гектарів. Наступна ділянка виділяється лише за умови рекультивациі попередньої із створенням лісових культур.

З метою збереження біорізноманіття та особливо цінних земельних ділянок питання надкористування в усіх випадках є недоцільним з урахуванням вимог природоохоронного законодавства, зокрема:

- в усіх лісах, які віднесені до природоохоронних, наукових, історикокультурних, рекреаційно-оздоровчих та захисних лісів;
- на територіях та об'єктах природно-заповідного фонду, в тому числі пралісах, квазіпралісах, природних лісах та їх охоронних зонах, а також в охоронних зонах для збереження біорізноманіття в лісах;
- на об'єктах постійної лісонасінневої бази, плантаціях, розсадниках, репрезентативних ділянках;
- в особливо захисних лісових ділянках;
- у незімкнутих лісових культурах;
- у лісах, які за віком відносяться до категорії молодняків і середньовікових;
- на ділянках, виділених у довгострокове тимчасове користування;
- на територіях вольєрів;
- на відтворювальних ділянках.

Щодо геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки, корисних копалин (бурштин) з подальшим видобуванням корисних копалин (далі - промислова розробка родовищ)

1. Першочергово формувати перелік ділянок, порушених внаслідок незаконного видобутку бурштину у попередні роки, з визначенням їх координат на земельних ділянках лісгосподарського призначення, з подальшим наданням цих матеріалів до Міндовкілля та Держгеонадр.

2. На земельних ділянках лісгосподарського призначення, які до цього не були пошкоджені видобутком бурштину промислова розробка родовищ бурштину можлива виключно на лісових ділянках в стиглих та перестиглих насадженнях, що віднесені до експлуатаційних лісів, які входять у перелік ділянок фонду рубок головного користування.

Відповідно до вимог Правил рубок головного користування, затверджених наказом Державного комітету лісового господарства України від 23.12.2009 № 364 (далі – Правила) максимально можлива площа суцільнолісосічних рубок головного користування визначена для хвойних лісів 3 гектари і менше, інших – 5 гектарів і менше. Отже, площа земельних ділянок для видобутку бурштину не може перевищувати зазначених площ.

3. Надкористувачі, відповідно до вимог законодавства зобов'язані до проведення рубки лісу та

промислової розробки родовищ відшкодувати власникам землі або землекористувачам усі збитки, в тому числі неoderжані 3 доходи, а після промислової розробки родовищ – за свій рахунок привести рекультивацию та забезпечити проведення заходів щодо відтворення лісів.

4. Відповідно до вимог Правил встановлені відповідні строки безпосереднього примикання ділянок, на яких буде проводитись вирубка насаджень (без врахування року рубки), які становлять для хвойних лісів – 4 роки, дубових та букових – 3 роки, інших твердолистяних і м'яколистяних – 2 роки. Згідно з Правилами відтворення лісів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2007 № 303, зруби повинні бути залісені протягом одного-двох років. Тобто, у випадку з надкористуванням такі строки примикання ділянок повинні встановлюватися з часу проведення відтворення лісів (після завершення промислової розробки родовищ).

5. На даний час проведення розвідувальних та видобувних робіт власнику спеціального дозволу на користування бурштиноносними надрами на підставі типової угоди відповідно до статті 971 Земельного кодексу України на земельних лісових ділянках є неможливим через законодавче не врегулювання питання вирубування дерев і чагарників на таких ділянках.

Щодо геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин кар'єрним способом (граніт, торф, вапняк, пісок, глина та інші).

У разі геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин кар'єрним способом (промислова розробка родовищ), а саме граніту, торфу, піску, глини легкоплавкої та суглинку, мігматиту, кристалічного сланцю, підземних мінеральних вод, кам'яного вугілля, германію, крейди та інших, на земельних ділянках лісгосподарського призначення, доцільним є виключно вилучення таких земельних ділянок з постійного користування відповідно до вимог земельного законодавства.

Оскільки після завершення робіт, пов'язаних видобуванням зазначених корисних копалин, рекультивация відбуватиметься шляхом заводнення, підтоплення, заболочення, вторинного засолення, висушення, зсувів, ущільнення, закислення, тощо. Тобто, повернення земельної ділянки у попередній стан є неможливим.

Щодо надання земельних ділянок для нафто-газового комплексу, а саме для облаштування розвідувальних, оціночно-експлуатаційних нафтових і газових свердловин, виробничих споруд, під'їзних доріг.

Відповідно до абзацу другого статті 18 Закону України «Про нафту і газ» земельні ділянки усіх форм власності та категорій надаються власникам спеціальних дозволів на користування нафтогазоносними надрами для будівництва, розміщення і експлуатації об'єктів нафтогазовидобування, а також, облаштування родовища шляхом встановлення земельних сервітутів без зміни цільового призначення цих земельних ділянок, крім земель природнозаповідного фонду, оздоров-

вчого призначення, рекреаційного призначення, історико-культурного призначення та водного фонду.

Схожі положення визначені частиною четвертою статті 66 Земельного кодексу України.

Щодо необхідності вирубування дерев і чагарників у випадку встановлення сервітуту на земельні лісові ділянки в цілях, не пов'язаних з веденням лісового господарства, дане питання врегульоване Порядком вирубування дерев і чагарників та використання одержаної при цьому деревини у разі зміни цільового призначення земельних ділянок або встановлення сервітуту з метою їх використання в цілях, не пов'язаних з веденням лісового господарства, та переведення земельних ділянок до нелісових земель, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2023 № 105.

Отже, Держлісагентство вважає за можливе здійснення надкористування щодо видобування нафти і газу шляхом встановлення земельних сервітутів з врахуванням вимог чинного законодавства.

В той же час, здійснення геологознімальних, пошукових, геодезичних та інших розвідувальних робіт, які можуть проводитися на підставі угоди з власником землі або за погодженням із землекористувачем відповідно до статті 97 Земельного кодексу України можливе виключно у випадках, які не передбачають вирубування дерев і чагарників.

При розгляді питань виділення земельних ділянок для потреб надкористування Держлісагентство керується положеннями наступних нормативно-правових актів:

- Указом Президента України від 7 червня 2021 року № 228/2021 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів» (далі – Указ Президента),

відповідно до якого з 2021 року започаткована реалізація екологічної ініціативи «Масштабне заліснення України». Дана ініціатива передбачає, в першу чергу, створення умов для досягнення оптимальних показників рівня лісистості, а саме: розширеного відтворення (збільшення площі) лісів. Виконанням ініціативи Президента України заплановано, зокрема, за 10 років площу лісів збільшити на 1 мільйон гектарів;

- Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 29 вересня 2022 року «Про охорону, захист, використання та відтворення лісів в особливий період», введеного в дію Указом Президента України від 29 вересня 2022 року № 675/2022, яким Кабінету Міністрів України доручено разом із місцевими органами виконавчої влади за участю органів місцевого самоврядування забезпечити безумовне виконання завдань, визначених вищевказаним Указом Президента України;

- Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р, яким схвалено Державну стратегію управління лісами України до 2035 року та операційний план реалізації у 2022-2024 роках Державної стратегії управління лісами України до 2035 року (далі – Державна стратегія). Абзацом сьомим підрозділу «Збільшення площі лісів, підвищення стійкості та якості лісів, нарощення екологічного та ресурсного потенціалу лісів» розділу IV 5 Державної стратегії, передбачено, що збільшення площі лісів відбуватиметься, зокрема, шляхом відмови від передачі вкритих лісом земель під інші форми землекористування, крім випадків, коли така передача здійснюється у разі наявності суспільної потреби за відсутності інших альтернатив.

Держлісагентство України

Квітневий експорт нафтопродуктів з росії впав до семирічного мінімуму

Атаки українських безпілотників на російські нафтопереробні заводи (НПЗ) призвели до різкого скорочення експорту нафтопродуктів. У квітні росія експортувала з портів на 24 % менше мазуту, ніж рік тому. При цьому стосовно березня постачання знизилися на 11 %, до 815 тис. барелів на добу (б/д). Це впливає із даних аналітичної компанії Kpler, які наводять російські ЗМІ. Також упав морський експорт прямого бензину — на 15 % стосовно попереднього місяця. Загалом було експортовано 322 тис. б/д.

Продовжив скорочуватися і морський експорт дизелю: у квітні він був на 28% нижчим, ніж рік тому, і на 23 % меншим, ніж у березні, досягнувши 762 тис. б/д. Обсяг постачання дизелю на зовнішні ринки послідовно знижується з лютого. При цьому ще в січні він становив 1,15 млн б/д. Водночас уряд заборонив експорт бензину з росії на півроку з 1 березня. Представлені показники стали «найнижчими з момен-

ту спостереження, тобто як мінімум із 2017 року», зазначив глава аналізу нафтових ринків Kpler Віктор Катона. «Накладення сезону ремонтів і вибуття потужностей після українських атак дронами вилилося в найслабший місяць для російського експорту нафтопродуктів», — пояснив експерт.

З початку 2024 року Україна почала цілеспрямовано бити дронами по об'єктах паливно-енергетичного комплексу (ПЕК) росії. За чотири місяці російські НПЗ й нафтобази були атаковані не менше 20 разів. Під ударами опинилися усі великі заводи у європейській частині росії. Остання з атак сталася 1 травня на найбільший НПЗ у центральній росії – рязанський нафтопереробний завод «роснефті».

Через спровоковані російською війною в Україні систематичні удари безпілотників перероблення нафти у рф різко скоротилося. Згідно з останніми даними росстату, у березні виробництво бензину впало на 3,5% порівняно з лютим й на 7,9% до аналогічного періоду торік. Виробництво дизелю,

навпаки, зросло до лютого на 5,4%, але знизилося на 5,7% рік до року. В абсолютному вираженні показники у І кварталі становили 11 млн тонн (зниження на 1,3 %) й 21,9 млн тонн (зниження на 2,2 %) відповідно.

Випуск мазуту у березні знизився на 7,9 % до лютого й на 22,2 % до березня минулого року. Загалом за І квартал він скоротився на 11,6 %, до 9,7 млн тонн. Виробництво нафти зросло у березні на 41,6% до лютого, але скоротилося на 22,2% до березня 2023 року. Загалом за перші три місяці 2024 року воно становило 2 млн тонн, що на 32,7 % нижче за аналогічний показник 2023 року.

Наприкінці квітня мініенерго рф заявило, що виробництво бензину й дизельного пального в країні стабілізувалося, постачання на внутрішній ринок перевищують обсяги минулого року, а експорт знижений. В уряді розраховують на завершення всіх позапланових ремонтів на НПЗ у квітні-травні, зазначив міністр енергетики рф ніколай шульгін.

GEOnews

Івано-Франківщина створить нову сміттєпереробну інфраструктуру

Міндовкілля провело в Івано-Франківську зустріч, на якій обговорили питання адаптації регіонального плану з управління відходами області до нового законодавства. Радник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України Сергій Довгалюк, потенційний інвестор – компанія WASTE ENERGY, представники Івано-Франківської ОВА та п'яти ОТГ обговорили першочерговий план дій для будівництва сміттєобробних підприємств на території області.

Співпраця відбувається в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Посилення спроможності регіональних та місцевих органів влади для впровадження та застосування законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього середовища, протидії кліматичним змінам та розвитку інфраструктурних проєктів». Зараз Івано-Франківщина разом з міжнародними експертами переглядає свій регіональний план управління відходами до 2030 року, щоб відобразити в ньому актуальні положення чинного законодавства. В області вже розпочалася реалізація державної політики в сфері поводження з побутовими відходами, яка ґрунтується на розробленому Міндовкілля кластерному підході. Нагадаємо, очільник Міндовкілля Руслан Стрілець, голова Івано-Франківської обласної державної адміністрації Світлана Онищук та керівники п'яти територіальних громад раніше підписали Меморандум про співпрацю.

Сміттєобробний кластер на Івано-Франківщині складатиметься із 5 заводів – в Бурштинській, Городенківській, Калуській, Косівській, Надвірнянській громадах. Сукупно вони перероблятимуть понад 450 тис. тонн відходів на рік. Вартість проєкту – понад 155 млн євро. «Впевнений, що далі цим шляхом підуть всі інші області й Україна, нарешті, отримає більш ніж 200 нових сучасних заводів європейського зразка та зможе впровадити принципи кругової економіки. У деяких аспектах Україна має шанс стати прикладом для країн ЄС, які сьогодні прагнуть перейти від технологій спалювання відходів до більш сучасних

технологій. Україна має можливість відразу впроваджувати найкращі методики і будувати свою унікальну систему управління відходами, але, звісно, з урахуванням досвіду інших країн», – говорить Сергій Довгалюк.

GEOnews

EIA знижує прогноз зростання світового попиту на нафту на 2024 рік

Очікується, що світовий попит на нафту цього року зросте менше, ніж прогнозувалося раніше, а видобуток має зрости швидше, ніж попередні оцінки, що призведе до більш збалансованого ринку, заявило Управління енергетичної інформації США (EIA). Агентство підвищило свої прогнози видобутку в регіонах за межами Організації країн-експортерів нафти, а також знизило свої очікування щодо попиту з боку розвинутих економік, згідно зі щомісячним оновленням EIA Short-Term Energy Outlook (STEO).

Зараз EIA очікує, що світове споживання нафти й рідкого палива цього року зросте на 920 тис. барелів на день (б/д) – до 102,84 млн б/д, що трохи менше, ніж прогноз зростання на 950 тис. б/д у квітневому STEO. Прогнозується, що загальний світовий видобуток сирої нафти й рідкого палива цього року зросте на 970 тис. б/д – до 102,76 млн б/д, порівняно з попередньою оцінкою зростання на 850 тис. б/д. Поліпшення ринкового балансу також призвело до зниження прогнозів EIA щодо цін на нафту на решту року. Зараз очікується, що спотові ціни на нафту Brent становитимуть у середньому \$90 за барель у III кварталі й знизяться до \$88,67 в останньому кварталі року. Його попередній прогноз передбачав ціни на Brent понад \$91 у III кварталі й понад \$89 у IV.

Для США, найбільшого світового виробника нафти, EIA знизила прогноз видобутку на цей рік до 13,20 млн б/д, що все ще рекордний показник, але трохи нижчий від попереднього прогнозу в 13,21 млн б/д. Однак наступного року агентство очікує дещо більшого рекордного рівня – 13,73 млн б/д, порівняно з попереднім прогнозом у 13,72 млн б/д. EIA очікує, що деякі виробники в ОПЕК+, до яких входять ОПЕК та її союзники,

обмежать свій видобуток після закінчення поточного добровільного скорочення видобутку в кінці червня.

GEOnews

Запущено чергову ділянку магістрального водогону

У Дніпропетровській області відбувся запуск другої нитки магістрального водогону «Інгuleць – Південне водосховище». Враховуючи потужності першої нитки, яку було запущено у серпні 2023 року, водогін дозволяє забезпечити мешканців Кривого Рогу стабільним водопостачанням у достатньому обсязі – 220 тисяч метрів кубічних води на добу. «Після підризу росіянами Каховської ГЕС без стабільного водопостачання залишилось 1,5 мільйона людей в чотирьох областях України. З перших годин Мінінфраструктури долучилось до ліквідації наслідків, і вже на третій день після трагедії було розпочато підготовку до будівництва нового водогону. Сьогодні проєкт майже завершено, і вже найближчим часом водою будуть забезпечені всі мешканці постраждалих територій», – зазначив Віце-прем'єр-міністр з відновлення України – Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури України Олександр Кубраков.

Проєкт магістрального водогону складається з трьох ділянок загальною протяжністю 155 кілометрів (в тому числі 10 км – відкритий канал). Загальна довжина всіх труб – близько 350 кілометрів. Наразі готовність всіх трьох ділянок водогону складає 93%.

План робіт передбачає запуск ще двох ланок водогону, а також роботи з благоустрою. На кожній із ділянок працюють будівельники, інженери-консультанти та представники незалежного технагляду. Окремо за сприяння USAID_Взаємодія був проведений комплексний технічний аудит проєктної документації на будівництво усіх трьох ділянок водогону. Після завершення будівництва водогін пропускатиме 550 тисяч кубічних метрів води на добу, чого цілком достатньо для остаточного розв'язання проблеми водопостачання на постраждалій території. Координацією проєкту займається Агентство відновлення.

GEOnews